
16. Tatai Sokadalom
Több, mint hagyományőrzés

A Tatai Kenderke Néptáncegyesület június 19–21. között immár 16. alkalommal rendezi meg a Tatai
Sokadalmat, amelynek részeként a városi művészeti díjakat is átadják.

A Sokadalomban táncházak, népművészeti vásár, nép-, világ-, és könnyűzenei koncertek is várják az
érdeklődőket. A gyermekjátszók és meseelőadások most is kiemelt figyelemmel szerveződnek a 
kisgyermekes családok szórakoztatására, de interaktív múzeum is várja a kisgyermekes családokat, 
így testközelből ismerhetik meg a cipókészítés módját és a búza útját a szántóföldtől az asztalig.

A helyi óvodák, iskolák, művészeti együttesek mellett a Kuttyomfitty társulat, a Csurgó zenekar, az 
Égi Kávéház, Écsi Gyöngyi, Németh Dénes és zenekara, a Tárkány Művek,  Kolompos zenekar, 
Balogh Kálmán cimbalomművész, Gryllus Vilmos, a Cimbaliband,  a Cserszömörcze együttes is 
fellép. Az estéket táncház zárja: pénteken és szombaton népzenei, vasárnap pedig a Pedrofon 
zenekar jóvoltából az elmúlt évtizedek legnagyobb slágereivel.
A rendezvényen fellépnek a Kenderke Művészeti Iskola csoportjai, díjazott táncosai is, valamint a 
Sokadalom hétvégéjén a Pálma rendezvényházban rendezendő III. Fergeteges Szólótáncverseny 
indulói is.

A Tatai Sokadalom, immár hagyományosan ingyenesen látogatható. Az idén, újdonságként 
tombolahúzás is lesz a fesztivál harmadik, záró napján. 

A Kenderke és a Tatai Református Egyházközség jótékonysági gyűjtést indított: a hároméves 
gyimesközéploki kislány, Hudák Hanna súlyosan halláskárosult: csak az üzemi zajt vagy a közvetlen 
közelben elzúgó kamiont hangját hallhatja meg. 
 Az úgynevezett cochleáris implantáció segítségével a kislány hallhatna, az eszköz azonban 
darabonként tízmillió forintba kerül nálunk, és 25 ezer euróba Romániában.  A Sokadalom 
helyszínén a fesztivál időtartama alatt gyűjtik az adományokat az információs pultnál.

További részletek, információk, videóanyag:

https://www.facebook.com/tataisokadalom
http://www.kenderke.hu/
https://www.youtube.com/watch?v=wpnJHgoi8KA
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